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Iskusite najbolje iz oba sveta sa Redragon K513 tastaturom za igre. Dizajnirana sa bezvremenskim 
rasporedom pune veličine i poboljšana popularnim mehaničkim membranskim prekidačem, ova tastatura 
nudi linearno i glatko iskustvo kucanja. Idealan i za entuzijaste i za novopridošlice, K513 je vaša kapija za 
impresivno igranje igara.Oslobodite svoj igrački potencijal pomocu 5 dodatnih ugrađenih makro tastera (G1-
G5). Nema potrebe za dodatnim softverom – prilagodite i reprogramirajte ove tastere u hodu da biste 
izvršili niz mocnih makroa. Od složenih kombinacija do munjevitih akcija, K513 vam daje moc da dominirate 
nad protivnicima bez napora.Poboljšajte svoj ambijent za igranje pomocu praktičnih medijskih tastera 
Redragon K513. Postavljena u gornjem desnom uglu tastature, ova 4 dodatna medijska tastera 
omogucavaju vam brzu i laku kontrolu nad reprodukcijom medija. Bez obzira da li podešavate jačinu zvuka, 
preskačete numere ili pritiskate pauzu, ovi tasteri osiguravaju da ostanete u zoni bez propuštanja.Iskusite 
besprekorno i precizno igranje igara sa 26 tastera protiv duhova na K513. Ovi tasteri dozvoljavaju do 26 
istovremenih pritisaka na tastere, omogucavajuci vam da bacate čini, izvodite složene manevre i izvršavate 
brze kombinacije bez nagoveštaja kašnjenja. Podignite svoju igru na nove visine uz moc tehnologije protiv 
duhova.Prepustite se lepoti pravog RGB pozadinskog osvetljenja uz Redragon K513. Sa dinamičkim RGB 
osvetljenjem, vaša tastatura se pretvara u platno svetlosti, ograničeno samo vašom kreativnošcu. Birajte 
između 6 unapred podešenih režima osvetljenja ili se upustite u oblast prilagođavanja i dizajnirajte svoje 
jedinstvene obrasce osvetljenja.Podignite svoje iskustvo sa K513 na viši nivo pomocu namenskog softvera. 
Prilagodite i kreirajte impresivne efekte pozadinskog osvetljenja koji odgovaraju vašem stilu i 
preferencama. Konfigurišite više makro funkcija za neuporedivu kontrolu. Posetite Redragonovu zvaničnu 
web lokaciju za lako preuzimanje softvera i otključajte svet mogucnosti.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


